

---

## **Психологи обсудили реализацию проекта «Научись спасать жизнь!» на территории Уральского федерального округа**

10 Августа 2017



10 августа специалисты Уральского филиала Центра экстренной психологической помощи (УФ ЦЭПП) МЧС России провели занятие в режиме видеоконференцсвязи с психологами территориальных органов и организаций МЧС России Уральского федерального округа. В нем приняли участие более 30 специалистов.

Занятие было посвящено реализации Всероссийского проекта «Научись спасать жизнь!» на Урале. Психологи УФ ЦЭПП МЧС России поделились с коллегами опытом проведения презентаций проекта и мастер-классов по первой помощи и психологической поддержке с различными категориями населения. Кроме этого, на занятии специалисты рассмотрели организационно-правовые аспекты и универсальный алгоритм оказания первой помощи.

«Данное занятие особенно актуально для нас, ведь реализация Всероссийского проекта «Научись спасать жизнь!» одно из приоритетных направлений деятельности специалистов психологической службы МЧС России. Уже сегодня мы можем внести вклад в развитие проекта, привлечь внимание общественности к проблеме оказания первой помощи», – отметила старший инспектор-психолог отдела кадров, воспитательной работы, профессиональной подготовки и психологического обеспечения Главного управления МЧС России по Тюменской области Елена Иванова.

Уже в сентябре психологи примут участие в мероприятиях, посвященных Всемирному дню первой помощи, которые пройдут на всей территории Уральского федерального округа.

